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Proiect: Extinderea capacitatii de productie a societatii PROFINOX 

SRL 

STADIU IMPLEMENTARE: 10-10-2025- 07-04-2026 

 

Obiectivul general al proiectului este creșterea competitivității economice și îmbunătățirea 

condițiilor de viață ale comunităților locale prin sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri, a 

condițiilor infrastructurale și a serviciilor, pentru asigurarea unei dezvoltări sustenabile a 

regiunii prin urmare obiectivul general al proiectului cu titlul „Extinderea capacității de 

producție a societății PROFINOX SRL” este creșterea competitivității societății și creșterea 

numărului mediu de salariați față de anul anterior depunerii cererii de finanțare, ca urmare a 

implementării prezentului proiect. Obiectivele proiectului sunt în strânsă legătură cu 

obiectivul specific aferent „Programul Regional Nord-Vest (PR NV) 2021-2027, OBIECTIV DE 

POLITICĂ 1 ”O Europă mai competitivă și mai inteligentă prin promovarea transformării 

economice inovatoare și inteligente și conectivității regionale TIC”, PRIORITATEA 1: ”O 

regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice.” și anume 

”Intensificarea creșterii durabile și a competitivității IMM-urilor și crearea de locuri de muncă 

în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții productive” 

Obiectivele specifice ale proiectului propus, care contribuie la realizare obiectivului general, 

sunt următoarele: 

OBIECTIV 1: Realizarea investiției inițiale 

o Extinderea capacității unei unități existente, prin creșterea volumului unui produs aferent 

domeniului de activitate 2511- Fabricarea de construcții metalice si părți componente ale 

structurilor metalice. 

OBIECTIV 2: Îndeplinirea indicatorilor de proiect 

o Dezvoltarea resurselor umane ale solicitantului, prin menținerea angajaților existenți 

respectiv angajarea și menținerea a 32 persoane dintre care cel puțin o persoană aparţinând 

unei categorii defavorizate, creșterea cifrei de afaceri cu minim 10 % în anul fiscal următor 
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celui în care s-a finalizat implementarea proiectului, față de anul anterior depunerii cererii de 

finanțare, astfel ajungând la o productivitate crescută de 447.949,31 lei – reprezentând o 

creștere față de anul 2022. 

OBIECTIV 3: Integrarea măsurilor de îmbunătățire a calității mediului înconjurător și de 

creștere a eficienței energetice: 

o Realizarea de măsuri de îmbunătățire a calității mediului înconjurător și de creștere a 

eficienței energetice prin achiziționarea echipamentului ABKANT, prin achiziționarea unor 

dotări/instalații care sunt eficiente din punct de vedere energetic – sistem fotovoltaic, prin 

minimizarea la sursă a deșeurilor generate odată cu achiziționarea ABKANT-ului (tăierea tablei 

se realizează manual in prezent, urmând ca în urma achiziționării echipamentului, tăierea să 

o facă acesta, producând mult mai puține deșeuri), semnarea unui precontract de colectare 

selectivă și reciclare a deșeurilor. 

Prin prezentul proiect, PROFINOX SRL urmărește extinderea și modernizarea capacității de 

producție pentru produsele unicat din domeniul construcțiilor metalice și al componentelor 

de structuri metalice, fără a modifica fundamental procesul tehnologic actual. 

Investițiile prevăzute includ achiziția de echipamente tehnologice performante (Abkant, stații 

de lucru Workstation & monitoare, aspirator industrial), implementarea unui soft ERP pentru 

planificarea și monitorizarea producției, instalarea unui sistem fotovoltaic pentru reducerea 

consumului de energie convențională, precum și măsuri pentru sustenabilitate și 

accesibilitate (mânere de sprijin, marcaje tactile, studiu de mediu). Totodată, proiectul 

prevede crearea a 4 noi locuri de muncă și servicii suport pentru implementare (management 

de proiect, plan de afaceri, informare și publicitate). 

Scopul final al investiției este creșterea capacității și eficienței producției, reducerea costurilor 

operaționale și consolidarea competitivității companiei pe piața construcțiilor metalice. 

Publicarea anunțurilor de achiziție competitivă 

Descriere: au fost publicate pe platforma fonduri.ue.ro anunțurile aferente achizițiilor 

competitive prevăzute în proiect. 

Stadiu: activitatea este realizată conform calendarului, anunțurile fiind vizibile și active. 

Derularea procedurilor de achiziție competitivă și încheierea contractelor de furnizare 

Descriere: în perioada de raportare au fost finalizate procedurile de achiziție competitivă 

pentru echipamentele prevăzute în proiect. Au fost încheiate contractele de furnizare pentru 
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toate bunurile publicate pe fonduri-ue.ro, respectiv: abkant, aspirator industrial și 

workstation. 

Stadiu: activitatea este realizată în proporție de 100%, contractele fiind semnate și conforme 

cu cerințele proiectului. 

Efectuarea achizițiilor directe eligibile și neeligibile 

Descriere: au fost achiziționate bunuri și servicii prin procedură de achiziție directă, atât 

eligibile, cât și neeligibile, necesare bunei implementări a proiectului. 

Stadiu: achizițiile au fost finalizate, respectând procedurile și principiile de transparență și 

eficiență. 

Informare și publicitate 

Descriere: au fost prevăzute și realizate măsurile de informare și publicitate pentru a asigura 

transparența proiectului și vizibilitatea finanțării europene (materiale vizuale, mențiuni în 

documente, afișaj conform cerințelor programului, publicarea comunicatelor de inceput si 

finalizare a implementarii). 

Stadiu: finalizat. 

De asemenea, s-au realizat 4 angajari si s-a semnat contractul de colectare selectiva. 

Stadiul actual de implementare al proiectului: 100% 

 

 

Investim în viitorul regiunii! 


